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7ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΛΑΣΙΚΗ ΠΟΛΩΝΙΑ 
 

Αναχωρήσεις: 14, 21, 28/07, 04, 11, 18, 25/08 
 
Πτήσεις: LCA – WAW   LO 172 16.05 - 18.40 

WAW – LCA   LO 171 10.40 - 15.05 
 
Διανυκτερεύσεις: Βαρσοβία (2), Κρακοβία (2), Ζακοπάνε (2)  
 
1η Μέρα: Λάρνακα – Βαρσοβία 
Κάθε ταξίδι έχει τη δική του ιστορία… κάποια μένουν βαθιά χαραγμένα στην ψυχή μας. Η Πολωνία είναι ένα 
από αυτά! Αναχώρηση από το αεροδρόμιο της Λάρνακας για τη Βαρσοβία. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. 
Πολύχρωμα κτίρια στο ανακαινισμένο ιστορικό κέντρο, καταπράσινα πάρκα, άνετοι λεωφόροι, ενδιαφέρουσα 
πολιτιστική ζωή. Η γοητεία της Βαρσοβίας κρύβεται σε εικόνες αντιφατικές που αποκαλύπτουν το νεανικό 
πρόσωπο μιας χαλαρής μεγαλούπολης. Μην παραλείψετε μια επίσκεψη σε κάποιο bar mleczny – είναι trend. 
Αν και το όνομα σημαίνει κάτι σαν milk bar, πρόκειται για απροσποίητα εστιατόρια, καντίνες της κομουνιστικής 
εποχής (στέκια των εργατών για ένα ζεστό πιάτο φαγητό μετά τη δουλειά), όπου θα δοκιμάσετε απλή τοπική 
κουζίνα και στάνταρντ πιάτα, όπως ζυμαρένια pierogi, λαχανόσουπα και σούπα μπορς.  
 
2η Μέρα: Βαρσοβία – Περιπατητική Ξενάγηση - Κρακοβία  
Στην περιπατητική ξενάγηση που ακολουθεί θα δούμε, μεταξύ άλλων, το Βασιλικό Κάστρο και την Πλατεία του 
Κάστρου - με την περίφημη Στήλη του Σίγκισμουντ και το Μεγάλο Θέατρο, που στεγάζει την όπερα και το 
μπαλέτο, το μπαρόκ παλάτι Κρασίνσκι που θεωρείται από τα πιο όμορφα κτίρια της πόλης, τους Βασιλικούς 
Κήπους, και το Εβραϊκό Γκέτο. Θα δούμε επίσης το σπίτι της Μαρίας Κοζλόφκα Κιουρί που τιμήθηκε με το 
βραβείο Νόμπελ και το άγαλμα του Φρεντερίκ Σοπέν. Θα περπατήσουμε στο όμορφο και μοναδικό πάρκο 
Λαζιένσκι με το παλάτι του πάνω στο νερό. Συνεχίζουμε για την ωραιότερη ίσως πόλη της Πολωνίας την 
Κρακοβία – πρώην πρωτεύουσα της Πολωνίας. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Περιπλανηθείτε στα στενά 
δρομάκια της πόλης με τα  αμέτρητα μπαρ και εστιατόρια, όλα πιθανές λύσεις για τα διαφορετικά γούστα του 
καθενός. Μια σοκολάτα πάντως θα την πιείτε στην περίφημη σοκολατερί Βέντελ.  
 
3η Μέρα: Κρακοβία – Άουσβιτς – Αλατωρυχεία Βιελίτσκα (προαιρετικό)  
Πρόγευμα και αναχώρηση για το Άουσβιτς το γνωστό στρατόπεδο συγκέντρωσης αιχμαλώτων του 2ου 
Παγκοσμίου Πολέμου και τώρα μουσείο του Ολοκαυτώματος. Εκεί που ο ανθρώπινος νους δεν μπορεί να 
συλλάβει για το τι είναι ικανός ο άνθρωπος, για τις χειρότερες φρικαλεότητες. Ήταν το πρώτο στρατόπεδο 
συγκέντρωσης που ίδρυσε το ναζιστικό καθεστώς. Το Μπιρκενάου είναι το μέρος όπου οι Ναζί έστησαν το 
μεγαλύτερο μέρος του μηχανισμού μαζικής εξόντωσης με το οποίο δολοφόνησαν περίπου ένα εκατομμύριο 
Ευρωπαίους Εβραίους. Συνεχίζουμε για τα αλατωρυχεία Βιελίτσκα. Πρόκειται για πάνω από 300 χιλιόμετρα 
υπόγειων στοών. 20.000 τόνοι αλάτι-οίκος Θεού, τη σμίλευσαν και τη λαξεύσαν φτιάχνοντας από κρυστάλλους 
αλατιού ακόμα και πολυελαίους! Το μήκος  και η ιδιαιτερότητα των στοών, το συνολικό μέγεθος, η άψογη 
κατάσταση που συντηρούνται, τα γλυπτά και πολυέλαιοι, ενθρονίζουν τα αλατωρυχεία αυτά στην κορυφή 
όλων παγκοσμίως. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.  
  



 

 

4η Μέρα: Κρακοβία – Περιπατητική ξενάγηση - Ζακοπάνε 
Μετά το πρόγευμα μας ακολουθεί η περιπατητική μας ξενάγηση για να γνωρίσουμε την πανέμορφη πόλη με το 
ιστορικό κέντρο σχεδόν πλήρως πεζοδρομημένο. Η Παλιά Πόλη της Κρακοβίας είναι από τις πιο εντυπωσιακές 
μεσαιωνικές τοποθεσίες στην Ευρώπη. Γεμάτο με όμορφα κτίρια και ιστορία, έχει επίσης πολλά εστιατόρια και 
μπαρ. Παρακολουθώντας τη δεύτερη μεγαλύτερη πλατεία της Ευρώπης οι επιβλητικές γοτθικές βέργες της 
Βασιλικής της Αγίας Μαρίας έχουν γίνει πραγματικό σύμβολο της ίδιας της Κρακοβίας.  
Συνεχίζουμε για το κάστρο στον λόφο Βάβελ, για να απολαύσουμε την όμορφη θέα της πόλης. Το απόγευμα 
αναχωρούμε για το Ζακοπάνε νότια της Πολωνίας στη βάση των βουνών Τάτρας. Ενδιάμεσα θα κάνουμε στάση 
στο χωριό Chocholow περισσότερο γνωστό για τη μοναδικότητά του - είναι σχεδόν εξ ολοκλήρου κτισμένο από 
τους αρχικούς ορεινές καλύβες. Άφιξη στο Ζακοπάνε. Στον πιο διάσημο δρόμο το Κρουπόφσκι θα γνωρίσετε τις 
καλύτερες γεύσεις και θα φάτε το καλύτερο φαγητό που υπάρχει στην περιοχή. Εστιατόρια, μαγαζιά και μπυραρίες 
είναι ένας πόλος έλξης για όλους τους επισκέπτες.  
 
5η Μέρα: Ζακοπάνε – Τελεφερίκ 
Το Ζακοπάνε δημοφιλές θέρετρο της Πολωνίας το επισκέπτονται τόσο τον χειμώνα σκιέρ για τις όμορφες πίστες 
του όσο και όλο τον υπόλοιπο χρόνο όπου προσφέρεται για πεζοπορία και ορειβασία. Ο κεντρικός πεζόδρομος 
της πόλης και τα γραφικά ξύλινα σπιτάκια του θα σας μεταφέρουν σε μια άλλη εποχή. 
Στην συνέχεια με το τελεφερίκ θα ανεβούμε στο βουνό “Gubalowka”, για να θαυμάσετε τη θέα και να κάνετε 
τη βόλτα σας ανάμεσα στα τοπικά μαγαζάκια με αναμνηστικά καθώς και περίτεχνα ξυλόγλυπτα αντικείμενα. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  
 
6η Μέρα: Ζακοπάνε – Βαρσοβία 
Πρωινό και αναχωρούμε για την Βαρσοβία. Ενδιάμεσα θα κάνουμε στάση στην ιερή πόλη – θρησκευτικό κέντρο 
της Πολωνίας, την Τσεστοχόβα. Στην κεντρική εκκλησία της πόλης αυτής φυλάσσεται η μοναδική εικόνα της 
Μαύρης Παναγίας. Άφιξη στην Βαρσοβία το απόγευμα. Ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες και την ώρα άφιξης 
σας προτείνουμε να απολαύσετε την εντυπωσιακή παράσταση φωτός, ήχου και νερού στο πάρκο Multimidia 
Fountain ή θα ανεβούμε στο μνημειώδες Παλάτι του Πολιτισμού και της Επιστήμης, το δώρο του Στάλιν στη 
Βαρσοβία για να θαυμάσουμε τη Βαρσοβία από ψηλά.  
 
7η Μέρα: Βαρσοβία – Λάρνακα 
Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο της Βαρσοβίας όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής.  
 
Περιλαμβάνονται:  

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Βαρσοβία – Λάρνακα με πτήσεις των Πολωνικών Αερογραμμών.   
 Φόροι αεροδρομίων 
 Διαμονή για 6 βράδια σε ξενοδοχεία 4* με πρόγευμα  
 Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα 
 Εισιτήριο και ακουστικά για το μουσείο του Άουσβιτς 
 Εισιτήριο για το τελεφερίκ στο βουνό Gubalowka 
 Τοπικός έμπειρος ελληνόφωνος αρχηγός / ξεναγός  
 Μία αποσκευή 23 κιλών και μία χειραποσκευή 8 κιλών  
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

 
Δεν περιλαμβάνονται: 

 Φαγητό και ποτό στην πτήση 
 Είσοδος στα Αλατωρυχεία (40 ευρώ το άτομο) 
 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά 
 Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 
 
 



 

 

 
Αναχωρήσεις Δίκλινο 

Μονόκλινο 
Παιδί 

14, 21, 28/07, 04/08 
 

€ 1269 € 1569 € 1057 

11, 18, 25/08 € 1235 € 1535 € 1019 
 

Ημερομηνία έκδοσης: 21/03/2025 
ΝΑΖ 169ΤΟΡ-2025 


